

## Областная прокуратура обеспечит законность и безопасность выборов

Обеспечить законность и общественную безопасность во время выборов в Иркутской области намерены правоохранительные службы Приангарья. Накануне в прокуратуре Иркутской области состоялось заседание координационного совета. Кроме руководителей правоохранительных органов по борьбе с преступностью, в нем участвовали Главный федеральный инспектор Игорь Тутеволь, председатель Облизбиркома Виктор Игнатенко. Как свидетельствуют прокурорские проверки, предыдущие выборы в Госдуму и Законодательное собрание проходили с многочисленными нарушениями. Особенно много нарушений происходило при регистрации и составлении списков избирателей. Многих граждан в списки не вносили - вместо них числились и могли голосовать так называемые "мертвые души". Не единичны случаи нарушений при формировании состава участковых, территориальных избирательных комиссий, регистрации кандидатов, оформления избирательных документов. К примеру, на выборах депутатов Госдумы в Балаганском районе половину состава избирательной комиссии представляли государственные и муниципальные служащие, что противоречит закону. Только после протеста прокурора незаконное решение было отменено. В конце прошлого года во время выборов депутатов областного парламента во многих округах не прекращались скандальные разбирательства. Особенно после подозрения, что к бюллетеням, которые хранились в опечатанной комнате в здании областной администрации, имели доступ посторонние. В шестом округе до сих пор нет депутата. Дата повторных выборов назначена лишь несколько дней назад. Повторно избирать депутата в 6-м округе будут 29 июля. В день выборов мэра и губернатора. То, что совмещение дня голосования дает экономию, бесспорно. Но, при этом, в Облизбиркоме говорят, что 29 июля будет очень сложным днем. Как, пожалуй, все начало лета: судя по прошлым выборам, прокуратуре предстоит выявлять нарушения предвыборной агитации. И возможно не только кандидатами, но и прессой. В частности, редакция газеты "Северный край" начинала избирательную агитацию в Чунском районе еще до регистрации кандидатов в депутаты Законодательного собрания. В Усолье-Сибирском голосование было организовано так, что люди, неспособные посетить избирательный участок, опускали бюллетени не в урну, а в полиэтиленовый мешок. На последнем координационном совещании в прокуратуре были выработаны дополнительные меры по предотвращению нарушения закона на выборах.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1442 03.05.2001, 12:37 243  
URL: <https://babr24.com/?ADE=62907> Bytes: 2388 / 2388 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)